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o  svete krásy dnes čoraz viac rezo-
nujú ošetrenia, ktoré nemenia črty 
tváre, ale pracujú s tým najdôležitej-

ším – s kvalitou pokožky. Trend prirodzenej 
regenerácie nahrádza dramatické zásahy 
a do popredia sa dostávajú procedúry, ktoré 
pleť podporujú najmä zvnútra. Jednou z nich 
je aj Rejuran – ošetrenie, ktoré si získava po-
zornosť pre svoj jemný, no viditeľný efekt 
a schopnosť navrátiť pleti zdravý jas a vitalitu. 
„Rejuran je ošetrenie, ktoré pracuje s  poly-
nukleotidmi – fragmentmi DNA, získanými 
zo spermií lososa, pretože DNA lososa je 
tomu nášmu podobné až na 97 percent. Tieto 
látky pomáhajú vytvárať vhodné prostredie pre regeneráciu pokožky, 
podporujú jej obnovu a celkovú kvalitu. Zlepšujú tzv. extracelulárnu 
matrix, angiogenézu a znižujú zápal. V praxi to znamená, že pokožka 
sa stáva odolnejšou, lepšie udržuje hydratáciu a dokáže sa rýchlejšie 
regenerovať,” objasňuje MUDr. Barbora Brezová, PhD., MPH, MHA, 
plastická chirurgička a  špecialistka v  oblasti estetickej medicíny. 
Rejuran vyhľadávajú najmä ženy, ktoré preferujú riešenia s pri-
rodzeným výsledkom a dôrazom na kvalitu pokožky. Práve vďa-
ka svojmu regeneračnému charakteru je ošetrenie vhodné pre 
tých, ktorí chcú pleť posilniť a zlepiť jej stav bez zmeny výrazu 
tváre. „Klientky často hľadajú ošetrenie, ktoré pôsobí prirodze-
ne a neovplyvní mimiku. Je vhodné aj pre tých, ktorí pociťujú 
prvé známky starnutia, majú citlivú alebo narušenú kožnú ba-
riéru či chcú zlepšiť kvalitu pleti po stresových faktoroch,” do-
dáva lekárka.

REGENERÁCIA ZVNÚTRA
Ošetrenie je rýchle, šetrné a nenáročné. Začína sa krátkou kon-
zultáciou a prípravou pokožky pomocou anestetického krému, 
po ktorom nasleduje jemná aplikácia prípravku do povrchových 
vrstiev kože. Podľa odborníčky je tento krok rýchly a väčšina pa-
cientiek ho dobre toleruje. Po aplikácii sa pleť upokojí pomocou 
chladiacej masky, ktorá jej dodá komfort a pocit upokojenia. „Je 
bežné, že sa objavia drobné ,pupienky‘ v miestach vpichov, kto-

ré zvyknú v priebehu niekoľkých 
hodín až dní ustúpiť. Môže sa 
vyskytnúť aj mierne začervena-
nie či citlivosť, prípadne mod-
rinka v  miestach vpichu. Ošet-
renie je vhodné opakovať trikrát 
v  rozmedzí troch týždňov,” tvrdí 
doktorka Brezová. Prvé výsledky sú vi-
diteľné už krátko po zákroku. Pleť pôsobí hy-
dratovanejšie a oddýchnuto a efekt sa môže 
ešte zvýrazniť po sérii opakovaných apliká-
cií. Po ošetrení je kľúčové pleti dopriať pokoj 
a  čas na regeneráciu. Odporúča sa vyhnúť 
priamemu slnku, agresívnej kozmetike či in-
tenzívnemu cvičeniu, kým sa pleť úplne ne-
upokojí. „Vždy je dôležité podstúpiť odbornú 
konzultáciu a  prebrať individuálne faktory. 
Vzhľadom na to, že originálny produkt pre-
chádza prísnym technologickým postupom 
a  purifikáciou, Rejuran je vhodný aj u  ľudí 
s alergiou na ryby či morské živočíchy. Pozor 
však na neoriginálne produkty a  aplikácie 
u niekoho bez medicínskeho vzdelania a po-
trebných školení,“ radí lekárka. 
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Keď pleť stráca 
iskru, netreba ju 

zaťažovať zbytočným 
vrstvením produktov. Stačí jej 

dopriať cielenejšiu starostlivosť. 
Presne o tom je Rejuran, 
ošetrenie, ktoré ju jemne 
naštartuje k prirodzenej 

obnove. 
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